

繆氏家庭宣教代禱信 2023.8-9

親愛的同行者，

感謝神，不經不覺我們由 2022 年 9 月 1 日到步馬達加斯加宣教，至今剛好一年了。回想這一年，叫做無穿無爛地度過，由起初在各樣事情也未能適應，包括語言、生活習慣、氣候、身體健康等等，但神的恩典豐厚，亦有很多天使的幫助。總結這一年，總算捱過去了，期待第二年我們能夠進一步投入工場的服侍，也邀請各位繼續以禱告和奉獻守望同行。

過去 8 月份，我們回港兩星期出席宣道差會的宣教士退修議事會，這是我們第一次參與的宣教士會議，過程中與其他宣教士交流，各地區的宣教服侍也有不同的需要及特色，過程中分享到語言學習上的體會，感受尤深。事實上，過去一年面對語言學習上的挑戰，其實都不容易被明白，但透過各前線宣教士間的交流及分享，當中的同感，彼此明白成人學新語言的困難，也得到份外的安慰。此外，宣教士會議其中一個部分是關於宣教士子女成長的工作坊，講員昔日也是年少跟隨父母到外地宣教，特別對於宣教士子女社交上的成長，講員的分享對於我們有很好的提醒。



宣教士子女營



宣教士退修營

9 月份回到馬島，隨即要預備宣子們轉讀新學校，三子均有各自的需要及適應：大兒子很想在學校找到同伴，二兒子在聆聽上需要下苦功，以聽明老師的全法語講解，小兒子的老師亦在課堂以外增加時間幫他聽講法語，希望能有好的基礎，求主幫助他們在新學校有好的開始。（回顧宣子過往一年在工場的生活片段 https://youtu.be/3iQplyb_VUQ）

除此以外，在這校舍大的新學校，我們有較多空間認識學生的家長，特別在排隊等待入學校及接放學的時間，有時候我們也會藉此機會介紹鄒省幸福家庭服務中心的活動，讓他們認識我們及教會，這間接也多了一個傳福音的機會。



三子開學日



向家長介紹中心活動



派發活動單張

工場服侍方面，我們繼續跟進過去六月及七月短宣隊期間所接觸的新朋友，在 9 月 17 日我們舉行了重聚日，當日大約有 50 多人參與（新朋友佔 40 位），大部份都是過去參與短宣隊所舉辦聚會的參加者，重聚日當天由鄒省教會的弟兄姊妹分享見證，亦適逢臨近中秋節，我們一起分享月餅，介紹中國文化，最後亦以問卷收集了新朋友對我們日後舉辦活動的意向，這幫助我們能繼續與他們聯繫。



互相認識遊戲



與舊校的同學合照



李牧師介紹中心服務

代禱事項

1. 進入第二年的宣教服侍，求主繼續開我們眼界，看見馬達加斯加的福音需要，給我們異象。
2. 為我們一家的學習語言祈禱，能夠融入當地生活，三個孩子在新學校有好的適應，並能夠結識新的朋友。
3. 雖然 9 月份沒有短宣隊到訪，感恩亦有機會與香港弟兄姊妹交流，宣道會青怡堂將於 9 月 24 日與鄒省教會舉行網上聯合崇拜，讓兩地教會弟兄姊妹彼此交流、互動，願主使用並能祝福參與者。
4. 10 月份開始有不同的計劃，特別在青少年事工方面，包括學生中心開放、青少年小組，兒童及少年音樂日營等，盼望活動能夠凝聚青少年人，讓他們認識主耶穌。

其他月份代禱消息

按此: <https://www.hkam.org/miusfamilypage>

蒙主奇妙厚恩的
嘉暉 Milka、泳兒 Joanne、恩厚、繆祈、可宣
2023 年 8-9 月

如神感動你願意支持我們的宣教經費，可郵寄劃線支票，抬頭「香港宣道差會」；或直接存款入差會匯豐銀行戶口 004-168-2030273；然後把支票寄回或把收據電郵予差會，另註明支持「繆嘉暉伉儷宣教經費」及留下姓名及聯絡方法。差會地址：香港九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室；電郵 hkam@hkam.org 及電話：27808386。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。